

创业板指什么意思

创业板指就是创业板指数。创业板指的是股票第二交易市场，也可以称为是二板市场。创业板和主板市场是不同的，通常创业板适用的是中小型企业、创业型公司和某些高科技企业，这些企业在主板市场上市是比较困难的，但是又需要融资和发展，因此可以在创业板市场进行进一步的运行。

创业板是啥意思

创业板的意思是指中国证券市场中的一种股票市场，是专门面向高成长企业的二级市场。这个市场相对于主板市场来说，对企业的上市门槛相对较低，进入后的监管机制也相对灵活，因此很多新兴的、高成长的企业选择创业板作为上市的渠道。

股市创业板什么意思

创业板是指为了协助一些高成长公司特别是高科技公司筹资并进行资本运作的市场，有时也叫做二板市场。由于创业板风险较高，并不是每个投资者都适合，在买卖创业板股票之前我们需要先了解创业

什么是创业板

创业板是为了适应创业与创新的需要而设立的新市场。与主板市场只接纳成熟的、已形成足够规模的企业上市不同，创业板以成长型创业企业为服务对象，重点支持具有自主创新能力的企业上市，具有上市门槛较低，信息披露监管严格等特点，它的风险要高于主板。

股市中的创业板是什么意思

创业板又称二板市场，即第二股票交易市场，是指主板之外的专为暂时无法在主板上市的中小企业和新兴公司提供融资途径和成长空间的证券交易市场，是对主板市场的有效补给，在资本市场中占据着重要的位置。

在创业板市场上市的公司大多从事高科技业务，具有较高的成长性，但往往成立时间较短规模较小，业绩也不突出。

创业板市场最大的特点就是低门槛进入，严要求运作，有助于有潜力的中小企业获得融资机会。在中国发展创业板市场是为了给中小企业提供更方便的融资渠道，为风险资本营造一个正常的退出机制。同时，这也是我国调整产业结构、推进经济改革的重要手段。

股票中创业板是什么

什么是创业板？创业板（又称为二板）的起源是对应于主板市场的，主板市场的上市公司都是大型、成熟的公司，经营风险很小，而一些不符合主板上市要求的小公司只能选择场外市场和地方性的交易所上市融资。为了解决小企业的融资困难，自60年代起，北美和欧洲等地的国家开始大力创建自己的创业板市场。发展至今，创业板已经发展成为协助中小型新兴企业、尤其是一些高成长性的高科技公司融资的主要市场。

按照与主板市场的关系，我们可以将二板市场的模式划分为两类：一类是独立型，它完全独立于主板之外，自己有明确的角色定位。另一类是附属型：它附属于主板市场，为主板市场培育上市公司，在这类二板上市的公司发展成熟以后可以升级到主板市场上市交易。我国的创业板可能会考虑独立型的创业板，因为，实践证明这类创业板的成功率比较高。

NASDAQ简介目前在全世界的许多国家都设立了自己的创业板，其中建设的最为成功的当属美国的NASDAQ，NASDAQ的市场规模和市场活跃程度堪称为世界二板市场的楷模。下面，我们介绍一下NASDAQ市场。

NASDAQ全称是：National Association of Securities Dealers Automatic Quotation, 前身为美国的OTC市场，于1971年2月8日开始正式交易，为一些风险太高而不能在主板市场上市的高科技公司提供融资渠道。大多数上市公司的主要业务是高科技项目、生物工程、药物研究等等。经过30年的发展，目前，在NASDAQ的挂牌公司已经超过5100多家，其中，有480多家公司来自于美国以外的国家。整个市场1998年的全年交易额高达58000亿美元，市场交易活跃。

NASDAQ的起源要从1971年开始算起。1971年2月7日，NASDAQ开始正式交易，到了1971-1989年底，NASDAQ指数约在100至500点之间上下波动，但是基本的趋势是向上的。在这一阶段，由于NASDAQ还是一个新兴的市场，其中的企业多是一些名不见经传的小型公司，因此，投资者对他们的信心和热情是十分有限的。因此，市场的指数没有太大的波动。到了1990年至2000年5月间，不少的上市公司经过一段时间的成长，一跃成为全球知名的跨国企业，刺激其股票价格暴涨，带动了NASDAQ指数一路直上，狂升至4000多点，创造了股市的神话。至今，NASDAQ仍然是世界上最成功、最受关注的创业板！